

☆ **حیسکو پریس ریلیز** 27 مارچ 2017ء ☆

نویں اور دسویں جماعت کے امتحانات کے دوران امتحانی مراکز پر پیپرز کے دوران بجلی بحال رکھی جائے اور بجلی کی بہتر فراہمی کی یقینی بنایا جائے۔ **حیسکو چیف اسد اللہ کے احکامات**

☆ **حیدرآباد** (حیسکو چیف ایگزیکٹو آفیسر اسد اللہ نے نویں اور دسویں جماعت کے امتحانات کے دوران بجلی کی بہتر فراہمی کو یقینی بنانے کے احکامات جاری کیئے گئے ہیں کہ امتحانی مراکز پر پیپرز کے دوران بجلی بحال رکھی جائے اور بجلی کی بہتر فراہمی کی یقینی بنایا جائے۔ تاکہ طلباء کو امتحان کے دوران لوڈ شیڈنگ کا سامنا نہ کرنا پڑے۔ جس کی مانٹرنگ چیف آپریشننگ آفیسر رحم علی اوٹھو خود کریں گے۔ واضح رہے کہ **حیسکو چیف اسد اللہ** کی ہدایت پر نویں اور دسویں جماعت کے امتحانات کے دوران بجلی بحال رکھنے کیلئے اقدامات مکمل کر لیئے گئے ہیں اور تمام آپریشن سرکلوں میں بجلی کی بلا تعطل فراہمی کرنے کے احکامات جاری کیئے گئے ہیں۔ اور **حیسکو** کے ٹیکنیکی عملہ کو بھی الرٹ کیا گیا ہے کہ کسی بھی فنی خرابی کی صورت میں خرابی کو دور کر کے فوری طور پر بجلی بحال کی جائے۔

ڈپٹی مینجر (پبلک ریلیشنز)

حیسکو ہیڈ کوارٹر

بجلی کی چوری قطعاً قبول نہیں، پورے حیسکو ریجن میں بھرپور آپریشن کر کے بجلی چوری کا جڑ سے خاتمہ کیا جائے، واجبات کی وصولی کو 100% فیصد یقینی بنائیں اور جو صارف اپنا بجلی کا بل ادا نہیں کرتا اُس کی بجلی منقطع کر دی جائے۔ حیسکو اسد اللہ

اس سلسلے میں آج نوابشاہ کے متعدد گاؤں میں کاروائیوں کے دوران واجبات کی عدم ادائیگی پر 160 بجلی کے کنکشن منقطع کیئے گئے، اور 05 عدد ٹرانسفارمر اتارے گئے ہیں جس میں 15KVA، 100KVA، 50KVA اور 10KVA کے ٹرانسفارمر شامل ہیں۔ جبکہ 100 سے زائد غیر قانونی کنڈے ہٹائے گئے ہیں اس کے علاوہ بجلی چوروں کے خلاف FIR درج کرانے کیلئے متعلقہ تھانوں میں لیٹر جمع کرادیئے گئے ہیں جبکہ نادہندگان سے 07 لاکھ 20 ہزار روپے کے واجبات کی وصولی بھی کی گئی ہے۔ حیسکو ترجمان

حیدرآباد) (حیسکو ترجمان کے مطابق کے حیسکو چیف ایگزیکٹو آفیسر اسد اللہ کی ہدایات پر بجلی چوری کا جڑ سے خاتمہ اور نادہندگان سے واجبات کی 100% فیصد وصولی کے حدف کو حاصل کرنے کیلئے پورے حیسکو ریجن میں کاروائیاں مزید تیز کر دی گئیں ہیں۔ اس سلسلے میں آج نوابشاہ کے متعدد گاؤں میں کاروائیوں کے دوران واجبات کی عدم ادائیگی پر 160 بجلی کے کنکشن منقطع کیئے گئے، اور 05 عدد ٹرانسفارمر اتارے گئے ہیں جس میں 15KVA، 100KVA، 50KVA اور 10KVA کے ٹرانسفارمر شامل ہیں۔ جبکہ 100 سے زائد غیر قانونی کنڈے ہٹائے گئے ہیں اس کے علاوہ بجلی چوروں کے خلاف FIR درج کرانے کیلئے متعلقہ تھانوں میں لیٹر جمع کرادیئے گئے ہیں جبکہ نادہندگان سے 07 لاکھ 20 ہزار روپے کے واجبات کی وصولی بھی کی گئی ہے۔ واضح رہے کہ اس وقت حیسکو کے ٹوٹل 71 ارب 01 کروڑ 02 لاکھ روپے کے واجبات ہیں۔ جس میں وفاقی اداروں پر 01 ارب 87 کروڑ 49 لاکھ، صوبائی اداروں پر 29 ارب 29 کروڑ 46 لاکھ روپے کے واجبات ہیں۔ جبکہ نجی صارفین پر 39 ارب 84 کروڑ 08 لاکھ روپے ہیں۔ جس کی وصولی کیلئے کاروائیاں تیز کی گئی ہیں حیسکو چیف اسد اللہ کے احکامات ہیں کہ بجلی کی چوری قطعاً قبول نہیں کریں گے۔ پورے حیسکو ریجن میں بھرپور آپریشن کر کے بجلی چوری کا جڑ سے خاتمہ کیا جائے، جن علاقوں میں 80% سے زائد چوری ہے وہاں پر بجلی نہیں دے سکتے۔ لیکن ہمارے وہ معزز صارفین جو اپنا بل وقت پر ادا کرتے ہیں ان کیلئے چھوٹے ٹرانسفارمر لگا کر بجلی کی فراہمی یقینی بنائی جائے۔ واجبات کی وصولی کو 100% فیصد یقینی بنائیں اور جو صارف اپنا بجلی کا بل ادا نہیں کرتا اُس کی بجلی منقطع کر دی جائے۔ لہذا تمام صارفین اپنے ذمہ حیسکو کے واجبات فوری طور پر ادا کریں۔ بصورت و دیگران کے خلاف نئے ترمیمی قانون کے تحت کاروائیاں عمل میں لائی جائیں گی۔ بجلی کی غیر ضروری چراغاں سے گریز کریں۔ انتہائی کھپت کے اوقات میں بجلی کا کم استعمال کریں تاکہ بجلی کی بلا تعطل فراہمی کو یقینی بنایا جاسکے۔ آپ کے تعاون کا متمنی حیسکو۔

ڈپٹی میجر (پبلک ریلیشنز)

حیسکو ہیڈ کوارٹر

